

Ξεκάθαρος ο Κύπριος ΥΠΕΞ: Γερμανία, Ιταλία, Ισπανία αντιδρούν κάθε φορά που η ΕΕ συζητά κυρώσεις για Τουρκία

Τρεις χώρες αποτελούν ένα ισχυρό μπλόκο εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης και δεν αφήνουν να περάσουν αποφάσεις κατά της Τουρκίας, σημείωσε ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης, κατά τη διάρκεια συζήτησης στη Βουλή.

Οι τρεις αυτές χώρες που πρωταγωνιστούν στην αποτροπή της λήψης μέτρων κατά της Τουρκίας είναι η Γερμανία, η Ιταλία και η Ισπανία. Η τελευταία, με την επίσκεψη του πρωθυπουργού της στην Τουρκία, έδειξε πόσο είναι το εύρος των οικονομικών τους σχέσεων.

Ο Νίκος Χριστοδουλίδης βρέθηκε στην επιτροπή Οικονομικών για τον προϋπολογισμό του υπουργείου Εξωτερικών, όπου είχε την ευκαιρία να αναφερθεί και σε ευρύτερα θέματα εξωτερικής πολιτικής. Αφού υπενθύμισε στους βουλευτές ότι η ΕΕ δεν είναι κοινωνία αγέλων και πως τα κράτη μέλη της Ένωσης πηγαίνοντας στις Βρυξέλλες, πρώτο στόχο έχουν να εξυπηρετήσουν τα δικά τους συμφέροντα, αναφέρθηκε στο πώς προσεγγίζουν το κεφάλαιο Τουρκία: «Και είναι πολύ γνωστά τα τρία κράτη της ΕΕ που σχεδόν πάντοτε, όταν είμαστε στη φάση να ληφθούν σοβαρές



αποφάσεις εναντίον της Τουρκίας, αντιδρούν. Αντιδρούν όχι γιατί τους ενδιαφέρει η Τουρκία αλλά γιατί εξυπηρετούν δικά τους συμφέροντα που σχετίζονται με την Τουρκία».

Ο ΥΠΕΞ σημείωσε πως «όταν υπάρχει απέναντι μια αγορά που λέγεται Τουρκία είτε αυτό αφορά θέματα στρατιωτικά είτε οτιδήποτε άλλο, θα τα λάβει υπόψη της η Ισπανία. Και ενδεχομένως και εμείς αν είμαστε στη θέση της Ισπανίας να τα λαμβάναμε υπόψη».

Ο Ν. Χριστοδουλίδης έδωσε ως παράδειγμα την Ισπανία με αφορμή την πρόσφατη επίσκεψη του Πέδρο Σάντσες στην Άγκυρα και τις συμφωνίες που υπεγράψαν με την τουρκική κυβέρνηση. Αν και χθες δεν έγινε αναφορά, εντούτοις είναι γνω-

στό πως ανάλογη προσέγγιση για την Τουρκία υπάρχει τόσο από τη Γερμανία όσο και από την Ιταλία.

Γι' αυτό και η Λευκωσία εκτιμά από τώρα πως η συζήτηση στην ΕΕ για το θέμα της Τουρκίας τον ερχόμενο Δεκέμβριο θα είναι αρκετά δύσκολη, λαμβάνοντας υπόψη τη συμπεριφορά αυτών των χωρών. Ανέφερε περαιτέρω πως το έγγραφο επιλογών σε σχέση με την Τουρκία πρέπει να υποβληθεί στην Επιτροπή Μονίμων Αντιπροσώπων και αναμένεται να περιλαμβάνει πολιτικά και νομικά μέτρα.

Πρόσθεσε πως χρειάζεται ομοφωνία για να ληφθούν αποφάσεις. «Θα δούμε πώς θα εξελιχθεί η όλη συζήτηση τον Δεκέμβριο στις Βρυξέλλες». Σημείωσε ακόμη πως η οποιαδήποτε συζήτηση για θετική ατζέντα της ΕΕ για την Τουρκία δεν έχει προχωρήσει και «ο στόχος μας είναι μέσα από τις αποφάσεις που θα ληφθούν να υπάρξει επίσημη απόφαση για τερματισμό των όποιων συζητήσεων προς αυτή την κατεύθυνση, εκτός αν η Τουρκία επανέλθει στο θέμα και της συζήτησης του Κυπριακού, στη βάση του συμφωνημένου πλαισίου, και δεν επανέλθει με παράνομες ενέργειες στην ΑΟΖ της Κύπρου».

Στήριξη Τσεχίας για λύση Κυπριακού στη βάση ψηφισμάτων του ΟΗΕ

Τη σταθερή θέση στήριξης της Τσεχίας υπέρ της επίλυσης του κυπριακού προβλήματος, στη βάση των σχετικών ψηφισμάτων των Ηνωμένων Εθνών, επαναβεβαίωσε ο Πρόεδρος της χώρας στην Κύπρο, Vladimír Němec, σε συνάντηση που είχε με την Πρόεδρο της Βουλής, Αννίτα Δημητρίου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Βουλής, η Πρόεδρος της Βουλής εξέφρασε ειλικρινή εκτίμηση για τη στάση αρχών που διαχρονικά τηρεί η Τσεχία στο κυπριακό πρόβλημα και στις προσπάθειες για επίλυσή του. Υπογράμμισε, εξάλλου, την προσήλωση της ελληνοκυπριακής πλευράς στον στόχο της επίλυσης του Κυπριακού στη βάση του διεθνούς δικαίου, των σχετικών ψηφισμάτων των ΟΗΕ και τις ευρωπαϊκές αρχές και αξίες.

Αναφερόμενη στις εντεινόμενες τουρκικές προκλήσεις, ειδικότερα στην περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου, η Πρόεδρος της Βουλής υπογράμμισε ότι η αξίωση της τουρκικής πλευράς για λύση «δύο κρατών», δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή.



Platyrros Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrros@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος